

**ERRATA**

**CHAMADA PÚBLICA 2014/023**

**CATAFORTE – Negócios Sustentáveis em Redes Solidárias**

Identificou-se a necessidade de retificação do Edital 2014/023 CATAFORTE, a saber:

- a) No anexo VII, letra “a”, foi informado errado o número do Edital, onde se lê 2014/013 de 03.07.2014, deverá ter a redação: 2014/023 de 24.10.2014;
- b) No anexo VIII, foi informado errado o número do Edital, onde se lê 2014/013, deverá ter a redação alterada para 2014/023.

Brasília, 04 de novembro de 2014.



Tatiana Souto de Barros  
Presidente da Comissão de Seleção